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Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  

Vážení občané, 
 

máme léto, prázdniny, děti si užívají volna, k mnohým přijeli na návštěvu 

kamarádi, příbuzní, na volných prostranstvích se to dětmi jenom rojí. 
 

Chtěla bych proto poprosit všechny naše občany, kteří denně projíždějí obcí, aby 

dodržovali pravidla silničního provozu, zejména ta, která v obci mezují rychlost. 

Dále bych chtěla upozornit, že v některých částech obce (Harty, Záhumení) 

máme vyznačeny zóny s omezeními rychlosti, s upozorněním na pohyb dětí, 

zákazem vjezdu některých vozidel a zákazem stání. Tato vyznačená pravidla 

včetně přednosti zprava na komunikacích nejsou respektována a to hlavně námi, 

místními obyvateli. 
 

Apeluji proto na všechny, abychom se nad svým počínáním zamysleli dříve, než 

bude pozdě. Snažme se, neplést si místní komunikaci se závodní dráhou ani s 

místem pro parkování. Opravdu se nám může stát, že vozidlo záchranného 

systému bude ztrácet cenné minuty kličkováním mezi parkujícími auty, která na 

komunikaci v těchto místech nepatří, a přijede k nám pozdě. 

Šárka Fabiánová, místostarostka 
 

 

Nemovitosti v majetku obce 
 

Obec průběžně plánuje a uskutečňuje opravy a úpravy budov a dalších 

nemovitostí v majetku obce. 
 

Začátkem měsíce července byla zrekonstruována obě venkovní schodiště u staré 

školy. Tato schodiště byla dlouhodobě v havarijním stavu a nyní jsou nově 

pokryta materiálem s protiskluzovou úpravou, který zajistí bezpečný vstup do 

budovy. V současné době probíhají ve staré škole přípravy na plánovanou 

výměnu oken, která by měla proběhnout také během letních měsíců. 
 

Jednou z dalších akcí, které obec plánuje je instalace zpomalovacích retardérů 

v prostoru parku na Hartech. Důvodem je zvýšení bezpečnosti v místě, kde si 

často hrají děti.  

Václav Kološ, starosta obce 
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Opravy rozhlasu 
 

V první polovině letošního roku byl v obci instalován nový rozhlasový 

systém. Pokud občané žádají o jakékoliv opravy nebo úpravy rozhlasu 

(porucha, rozhlas hraje příliš hlasitě nebo potichu apod.), je nutno na obci 

nahlásit číslo uvedené na rozhlasové krabici přímo na sloupě. 

 

Změna v jízdních řádech autobusů 
 

K plánované změně v jízdních řádech a ke změně organizace dopravy na 

autobusových linkách č. 370 – 379, 382, 621, 641, 664 a 670 nedojde 

k původně ohlášenému termínu v neděli 30. 8. 2015, ale k termínu 

celostátních změn v jízdních řádech 13. 12. 2015. Důvodem je opoždění 

výstavby terminálu Dubina. 
 

 Letní kino 
 

Po loňském úspěšném promítání v mobilním letním kině se můžete těšit na 

další filmovou projekci v neděli 2. 8. 2015 od 21.00 h na hřišti TJ Petřvald. 
 

Promítat se bude francouzská komedie „Co jsme komu udělali?“. Občerstvení 

pro návštěvníky připraví TJ Petřvald. Přijďte si užít jedinečnou letní atmosféru! 

Ivana Šindlová, kulturní a sportovní komise 

 

Hartovská pouť 
 

V sobotu 11. 7. 2015 proběhla za krásného letního počasí Hartovská pouť. 
 

Na pouti se sešlo velké množství návštěvníků, kteří zaplnili okolí Duhového 

domečku na Hartech. Odpoledne proběhly v parku soutěže pro děti a pro 

dospělé zahrála Petřvalďanka. V podvečer se uskutečnila Soutěž o nejlepší 

muffin, kterou s přehledem vyhrála se svým skvělým pekařským výtvorem paní 

Soňa Benešová (recept najdete pod článkem). O večerní zábavu se postarala 

skupina Maras, Holki Sokolki prodávaly občerstvení, zahrádkáři čepovali pivo a 

hasiči grilovali maso a klobásy, prodávaly se perníčky i medoviny. 
 

Akce se velmi vydařila a za rok se můžeme těšit opět na Hartech na shledanou. 
 

Čokoládovo mandlové muffiny 

3 žloutky (bílky ušleháme), 100 g třtinového cukru, 160 g rozpuštěného másla 

2 lžičky oleje, 300 g hladké mouky, ½ balíčku prášku do pečiva, mléko dle 

potřeby (asi 100 – 120 ml), 200 g strouhané hořké čokolády, 200 g mletých 

mandlí, kakao, 

Upečené muffiny můžeme ozdobit krémem podle vlastního uvážení. 
 

Ivana Šindlová, kulturní a sportovní komise 
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Dětská lékařka - dovolená 
 

Dětská lékařka MUDr. Váhalová bude mít v termínu 10. – 28. 8. 2015 

dovolenou. Zastupuje MUDr. Ivanuszková ve Staré Vsi n. O.   
 

 

Hurá, prázdniny! 
 

První prázdninovou neděli bylo v Petřvaldíku na hřišti živo a veselo.  
 

Starosta hasičů pan Číp společně s trenérem panem Drastichem připravili pro 

naše malé hasiče a jejich rodiče zábavné odpoledne, sportovně zaměřené a jak 

jinak než v hasičském duchu. Počasí přálo a tak nebylo divu, že v tom vedru byli 

všichni rádi za každou kapku vody. O to příjemnější pro děti bylo, když je 

pokropila proudnice při hasičském útoku anebo když se všichni chladili 

v připravené kádi na vodu. 
 

O občerstvení se postaraly maminky dětí. Sladkosti, ovoce, pití, večer pak 

masíčko na grilu, taťkové si zase pochutnávali na pivku. 

Bavily se především děti, které si za odpoledne zkusily i několik hasičských 

útoků. Ani dospělí nepřišli zkrátka a útoky si vyzkoušeli také. Děti však byly 

lepší – holt, trénink je trénink! 
 

Z hřiště děti odcházely vydováděné a hlavně plné zážitků. Velké poděkování 

patří všem, kdo při této akci vypomáhali. Lepší zahájení letních prázdnin si po 

náročném školním roce děti nemohly ani přát… 

Z. Čiberová 
 

 

 

Oddíl kopané - ohlédnutí za sezónou  
 

Oddíl kopané TJ Petřvald na Moravě předkládá malé ohlédnutí za 

uplynulou sezónou 2014-2015. 
 

Výsledky A mužstva pod vedením dua Podveský – Tyleček měly v sezóně 

vzestupnou tendenci a hlavně díky povedené jarní části se mužstvo vyšvihlo na 

2. místo v tabulce krajské 1. A třídy skupiny B za lídra soutěže Beskyd Frenštát. 

Mužstvu byl nabídnut postup do krajského přeboru, který ale podruhé v krátké 

době vedení oddílu z finančních důvodů odmítlo. B mužstvo pod vedením 

Zdeňka Kolbeho skončilo na 7. místě ve 3. třídě novojičínské okresní soutěže. 
 

Dorostenecké mužstvo spojené v letošní sezóně s mužstvem Jistebníka 

zakončilo sezónu na 5. místě. Dorostenecké mužstvo vedl jako hlavní trenér 

Lukáš Sedláček z Petřvaldu. Naše nejmladší mužstva mladších žáčků a 

přípravky skončila sezónu shodně na 4. místě. Po sezóně se také konal turnaj 

těchto dvou věkových kategorií nazvaný O pohár starosty Petřvaldu. Zde mladší 

žáci skončili na 2. místě a mladší přípravka na místě 3. O úspěch se postarali 

trenéři Tomáš Káňa, Libor Figala a Jiří Stuchlý. Všem trenérům patří velký dík 

za odvedenou práci, bez které by oddíl nemohl fungovat. 
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Za zmínku při ohlédnutí za uplynulou sezónou patří i rekonstrukce zázemí 

petřvaldské kopané, zejména generální oprava elektroinstalace. Velký dík patří 

obecnímu úřadu, který rekonstrukci zafinancoval a také lidem, kteří se na ní 

podíleli. Elektroinstalační práce – Vladimír Rudolf a Eduard Halamíček; 

zednické práce, vysekání a hrubý úklid – Ladislav Mácha, Alois Klečka, 

Ladislav Dlouhý, Jiří Straka, Dušan Hrabovský, Jaroslav Mrkvica; malířské 

práce – Zdeněk Huvar, Jiří Pištěk, Jiří Maluš; precizní úklid – Lukáš Sedláček, 

Iveta Klečková, Ludmila Polášková, Věrka Dušková, Karin Huvarová, Jiřina 

Huvarová, Veronika Huvarová, Radka Huvarová. 
 

Závěrem patří poděkování všem rodičům, fanouškům, sponzorům a přátelům 

oddílu za projevenou náklonnost a také pozvání na sezónu 2015/2016. 

Podrobnosti najdete na webu www.fotbalpetrvaldnm.cz. 

Oddíl kopané 

 

Sportovní den 2015  
 

Dne 27. 6. 2015 se konal ve sportovním areálu TJ Petřvald n. M. sportovní 

den. Již od rána probíhaly turnaje v kopané přípravek a žáků „O Pohár 

starosty obce Petřvald“. 
 

Jako každý rok jsme byli svědky usilovného zápolení a velkých sportovních 

výkonů malých hráčů. Za přípravky zápasilo 5 družstev, která se 

umístila pořadí: 1. SK Brušperk, 2. Slavie Třebovice, 3. TJ Petřvald na Moravě 

„A“, 4. Sokol Dobrá, 5. TJ Petřvald „B“. Nejlepším hráčem byl vyhlášen Matěj 

Török z družstva Petřvald „B“, nejlepším střelcem Filip Buczek z Brušperku a 

nejlepším brankářem Vítek Kelner z Petřvaldu „A“. Nejmladším hráčem se stal 

Tomáš Horkel z Petřvaldu. 
 

Za mladší žáky zápasila 4 družstva, a umístila se v následujícím pořadí: 1. SK 

Brušperk, 2. TJ Petřvald, 3. Sokol Dobrá, 4. TJ Jistebník. Nejlepším hráčem se 

stala Dominika Huvarová z Petřvaldu, nejlepším brankářem byl vyhlášen Petr 

Radovský a nejlepším střelcem Vojtěch Lyčka, oba z Brušperku. 
 

Předání cen a gratulace hráčům se zúčastnil osobně starosta obce Petřvald pan 

Václav Kološ a host – fotbalista Martin Lukeš, kteří popřáli dětem další 

sportovní úspěchy a pěkné prázdniny. 
 

Zpestřením programu byly ukázky připravenosti malých hasičů z Petřvaldu, 

kteří návštěvníkům předvedli hašení na cíl. 
 

TJ Petřvald na Moravě děkuje všem účastníkům, hráčům, trenérům, 

pořadatelům, Obci Petřvald, SDH v Petřvaldě a všem lidem, kteří se zasloužili o 

skvělou atmosféru Sportovního dne 2015. 

Oddíl kopané 

 

 

Zpravodaj zpracovala Mgr. Kamila Plisková 

http://www.fotbalpetrvaldnm.cz/
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Anonymizované usnesení ze 7. zasedání zastupitelstva obce Petřvald,  

konaného dne 1. 7. 2015 v zasedací místnosti obecního úřadu v Petřvaldě 

________________________________________________________ 

 

Zastupitelstvo svým usnesením číslo: 
 

1/7/2015 schvaluje program svého 7. zasedání dle předloženého návrhu.  
 

2/7/2015 zařazuje „Náplň práce místostarostky obce Petřvald Ing. Šárky 

Fabiánové“ na program svého 7. zasedání dle předloženého návrhu. 
 

3/7/2015 zařazuje „Žádost o poskytnutí veřejné finanční podpory Obce Petřvald 

pro rok 2015 Hokejovému klubu SDH Petřvald“ na program svého 7. zasedání 

dle předloženého návrhu. 
 

4/7/2015 zařazuje „Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Regionu Poodří 

za rok 2014“ na program svého 7. zasedání dle předloženého návrhu. 
 

5/7/2015 zařazuje „Zápis z jednání kontrolního výboru dobrovolného svazku 

obcí Regionu Poodří, konaného dne 18. 6. 2015“ na program svého 7. zasedání 

dle předloženého návrhu. 
 

6/7/2015 bere na vědomí zprávu o ověření zápisu z 6. zasedání zastupitelstva 

obce, konaného dne 1. 6. 2015. 
 

7/7/2015 schvaluje za ověřovatele zápisu 7. zasedání zastupitelstva obce JUDr. 

Miroslava Pavelku a MUDr. Josefa Růčku. 
 

8/7/2015 schvaluje za členy návrhové komise pro 7. zasedání zastupitelstva obce 

pana Lubomíra Šípa a RSDr. Karla Šrámka. 
 

9/7/2015 bere na vědomí informaci o plnění usnesení z minulých zasedání 

zastupitelstva obce.  
 

10/7/2015 schvaluje proplacení 26 dnů nevyčerpané dovolené za rok 2014 a 

2015 panu Zdeňku Pexovi, trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 1 – Petřvald č.p. 

125. 
 

11/7/2015 schvaluje Smlouvu č. 14218451 o poskytnutí podpory ze Státního 

fondu životního prostředí ČR – „Varovný protipovodňový systém pro obce 

v mikroregionu Poodří“, která se uzavírá mezi Státním fondem životního 

prostředí ČR, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11, IČO: 00020729 a Obcí 

Petřvald, 742 60 Petřvald, Petřvald 1 – Petřvald č. p. 175, IČO:00298263 a 

pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
 

12/7/2015 schvaluje Kupní smlouvu o převodu vlastnických práv k pozemkům 

dle § 2128 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění, 

která se uzavírá mezi Obcí Petřvald, 742 60 Petřvald, Petřvald 1 – Petřvald č.p. 
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175, IČ: 00298263, jako prodávajícím a paní Janou Gardlovou, trvalý pobyt 742 

57 Libhošť č.p. 398 a panem Radkem Škulavíkem, trvalý pobyt 742 60  

Petřvald, Petřvald 1 – Petřvald č.p. 296 jako kupujícími. Předmětem smlouvy je 

prodej pozemkové parcely č. st. 541, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 43 

m² a pozemku parc. č. 820/112, zahrada, o výměře 241 m², oddělenou 

z pozemku parc.č. 820/88 geometrickým plánem Ing. Aleše Juříčka, 

schváleného Katastrálním úřadem NJ, pro k. ú. Petřvald u Nového Jičína, obec 

Petřvald a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
 

13/7/2015 bere na vědomí připomínky k Jednacímu řádu zastupitelstva obce a 

ukládá radě obce zapracovat připomínky do Jednacího řádu zastupitelstva a 

předložit návrh Jednacího řádu zastupitelstva na dalším zasedání zastupitelstva 

obce Petřvald. 
 

14/7/2015 bere na vědomí pracovní náplň neuvolněné místostarostky obce 

Petřvald Ing. Šárky Fabiánové dle přílohy č. 1 zápisu. 
 

15/7/2015 schvaluje veřejnou finanční podporu na rok 2015 pro Hokejový klub 

SDH Petřvald ve výši 40.000,- Kč a ukládá radě projednat a schválit k tomu 

příslušné rozpočtové opatření.   
 

16/7/2015 bere na vědomí Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Regionu 

Poodří za rok 2014. 
 

17/7/2015 bere na vědomí Zápis z jednání kontrolního výboru dobrovolného 

svazku obcí Regionu Poodří, konaného dne 18. 6. 2015. 

 

 

 

Václav Kološ 

   starosta 

 


